

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.03.2019 Numéro de publication: HR02-1004595439

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LNJ Sàrl en liquidation, Le Noirmont

LNJ Sàrl en liquidation Rue du Cotay 9 2340 Le Noirmont

Jusqu'ici Rue du Cotay 9 2340 Le Noirmont IDE: CHE134574050

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Le Noirmont

LNJ Sàrl, à Le Noirmont, CHE-134.574.050, société à responsabilité limitée (No. FOSC 35 du 19.02.2016, p.0, Publ. 2678909). Nouvelle raison sociale: LNJ Sàrl en liquidation. Autres adresses: c/o Etude de Me Yves Maître, Rue du Jura 1, 2800 Delémont. Suivant procès-verbal authentique de son assemblée des associés du 11.03.2019, la société a décidé sa dissolution. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Metthez, Ruth, de Clos du Doubs, à Le Noirmont, gérante, avec signature individuelle, . Inscription ou modification de personne(s): Girardet, Ludivine Marie Gabrielle, ressortissante française, à Orchamps-Vennes (FR), associée, sans droit de signature, pour 200 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associée et présidente des gérants, avec signature individuelle]; Maître, Yves Hubert Georges, de Saint-Brais, à Delémont, liquidateur, avec signature individuelle.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 19.02.2016

Numéro de l'édition de la FOSC : 35

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 415 du 20.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton du

Jura